

**ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 230510.01-SRP-SESA**

A **Secretaria Municipal de Saúde de Coreau**, de acordo com as condições estabelecidas no AVISO DE LICITAÇÃO supracitado, observadas as disposições do artigo 37 da Constituição Federal e disposições da Lei 8.666/93, torna publico para conhecimento e esclarecimento dos interessados a **correção do aviso de licitação do Pregão Eletrônico Nº 230510.01-SRP-SESA**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1 - 230510.01-SRP-SESA.

2 - REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DESTINADOS A SUPRIR ÀS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE COREAÚ-CE.

LEIA-SE:

1 - 230510.01-PE-SESA.

2 - LOCAÇÃO DE VEÍCULOS DESTINADOS A SUPRIR ÀS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE COREAÚ-CE.

Coreau/CE, 15 de maio de 2023.

Elizângela
Mesquita de
Assis

Assinado de forma digital
por Elizângela Mesquita de
Assis
Dados: 2023.05.15 16:04:51
-03'00'

ELIZÂNGELA MESQUITA DE ASSIS
ORDENADORA DE DESPESAS DA SECRETARIA DE SAÚDE